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I1. Tvvomoviog

. FTENIKOTHTEZ

Xapaktnplotikd otoyelo Twv KApdkwy elvat 6Tt THAMATA toug 1
TO OUVOAS Toug elval KEKALMEVO.,

e ZTG KAlpakeq He TAatUokala, Ta KekAtpdva TMrjpata  elvat
KEKALUEVa em(nmeda Tou cuvdéouv ta Sladoxikd nAatuiokala i} 10
TTAQTUOKAAO PE TNV YELTOVIKY NTAGKa Sanédou.

* ZTG KAlpakeg xwplg TAatUokala, TIPOKUTITOUV Kat oTpeBAa
Tpnpata e otadepry N HETABAAAGHEVT KauMUASTNTA.

To otatiké olvotnua twv KAlMdkwy, kaboplletat Kuplwg and Tig
guvlnkeg otnplEewg. ‘Etol diakplvovrat:

* KAlpaKeG ME TIEPIMETPLKY| €5paan, oTIC4 3 1 2 TAEUpPER,
» «eAelBepeg» KAMakeg pE oTnplEELG oTa Akpa Toug,
* KA(MOKEG ME OTHPIEN OTO ECWTEPLKS TOUC,

e KA(pokeg pe Babudeq MEpOVWMEVEC, aveEdptnreg petafy Touc,
TIAKTWHEVEG OF KEVTPLKS OTOLXE(O 1) oThY neplpeTpo.

Ta ¢optla urtoAoylopol Twv KALMAKWY elval YEVIKWG auEnuéva
EVavTL TwV avTioTolXwv Twv TAakwyv. Ta Mev Moviua, Adyw Twv
Babuldwv, ta de Kvntd Adyw auEnuévng mlavétnrag ouykevTpwone
avepwriwy.

Kata t Siapdppwon tou pgpovtog opyaviguol aAAd kat katd
TOUG UTIoAoylopMoUG, TIPEMeL va AapBaverar undyn n Bialtepn
Aettoupyla Twv KAPAKWY WG oToXelwv akapylag kard tov oelopd
(d€opeuan KVNTOTNTAG TWV CUVBEOUEVWV TAakwv) n onola umnopel va
EXEL BETIKEG 1} APVNTIKEG EMNTWOELG OTNV QUUTEPLPOPA Tou KTiplou 1y
oTnv oupnepupopa g (drag tng kA(pakac.
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